

# Плевенски Новини

ВИНАГИ ЗА НАРОДА  
ВИНАГИ СЪ НАРОДА

Редакция: печатница „ИЗГРЪВЪ“  
Редактор-Стопанин: **Ив. Бакаловъ**

Год. абонаментъ 60 лв.

## ТРИТЪ ПРОБЛЕМИ

През последнитъ нѣколко месеца нашия печатъ ангажира обществената мисълъ въ насъ съ три важни за българската обществена мисълъ злободневни въпроси: *Интегрална Югославия, Софийскитъ общински избори и емигрантския въпросъ*. И нека ни бжде позволено още веднага да забележимъ съ присърбие, че българския печатъ който основателно има претенцията да се е издигналъ на достатъчна висота, като ръководител и изразител на общественото мнение, въ случая не можа да се издигне надъ партийността и тѣсногрждието, и да постави разрешаванieto на злободневнитъ въпроси въ рамки на компетентност, обективност и надпартийност.

Полемиката въ печата бѣше твърде оживена по въпроса: възможно ли е интегрална Югославия? Първата крачка за откриване на спора направиха известния нашъ журналистъ Никола Антоновъ и проф. Д. Михалчевъ, които въ списание „Философски прегледъ“ начертахъ пътя и условията за създаването на единна и цѣлостна Югославия. Тѣхната идея за създаване на единъ мощенъ югославски народъ се подложи на остра критика отъ всички страни. Изказаха се по въпроса учени, писатели, авторитетни жени, политици, бивши военни и пр. И докато страната, която първа откри спора бѣше спокойна и понасяше всички обиди, втората страна, която атакуваше идеята отъ историческо и държавно гледище, и възможността да бжде осъщественъ този философски блѣсъ, бѣше крайно нервна и често излизаше отъ рамкитъ на приличieto. Поради това полемиката заглѣхна, и въпроса не можа да добие всестранно освѣтление.

На оживената полемика въ нашия печатъ, съвсемъ късно се обади сръбския печатъ и отбеляза появилия се споръ, като явление второстепенно за момента! Това даде ново доказателство на противниците на интегрална Югославия, че идеята не е още узрѣла въ шумадийскитъ глави и че най-добре щеше да бжде нашитъ философи, които се указаха голѣми идеалисти, но слаби политици, полемиката да не бѣше открита и то въ единъ моментъ, когато Югославия е застрашена отъ разпадане.

Преди нѣколко дена подпредседателя на международното бюро за миръ, г-нъ проф. Конде, завръщайки се отъ Балканската конференция въ Букурещъ, съ изявленията си по македонския въпросъ, дойде да потвърди убеждението въ голѣма частъ отъ нашитъ политически сръбди, че сърбитъ не сж готови на братско разбирателство съ насъ, щомъ продължаватъ да отричатъ че македонцитъ сж българи.

Каквито и аргументи да се наведатъ въ полза на интегрална Югославия, тѣ ще бждатъ доста слаби да ни убедятъ въ възможността да бжде осъществена идеята днесъ за днесъ. Мечтата на проф. Михалчевъ може да бжде идеалъ на едни бждещи поколения и то ако се допусне, че шовинистическия духъ на сърбитъ ще отстъпи мѣсто на югославянското чувство на побратимяване.

## Колко вагона десертно грозде е изнесено.

Плевенската Земледѣлска катедра е изпратила вече сведенията си въ министерството на земледѣлието за изнесеното десертно грозде отъ Плевенъ.

Отъ тия сведения се вижда, че отъ тазгодишната реколта е изнесено отъ Плевенъ

**353 030 килограма**

десертно грозде, Синдиката „Свобода“ е изнесълъ 32 вагона, Кехлибаровъ — 12 В. Тевекелиевъ и Г. Червенковъ — 12 и Джабарски — 1 вагонъ, или всичко сж изнесени 353,030 килограма.

## Г. Марковъ въ Плевенъ

За 18 т. м., петкъкъ сутринята, земледѣлскиятъ съюзъ съ секретаръ Г. Марковъ, е свикалъ околийско събрание въ Плевенъ, въ салона на д-во „Юнакъ“, на което събрание, вѣроятъ да присъжествува и бившиятъ м-ръ Г. Константинъ Томовъ.

## Едно бурно Радикалско събрание

Онази вечеръ тукашната организация на радикалната партия е имала едно бурно събрание, на което следъ избора на делегати за конгреса и, който ще стане на 13 т. м. въ София, сж взети и следнитъ решения, които делегатитъ трѣбвало да предявятъ въ конгреса, като наложителни искания на организацията:

- 1. Намаление на задълженията съ 50% — общо — за всички;
- 2. Намаление на наемитъ;
- 3. Премахване картелитъ;
- 4. Реформиране на данъчната система и
- 5. Административното дѣлене на България само на 3 области.

Освенъ горнитъ искания, които ще бждатъ отправени къмъ правителството, взети сж и други решения относно тежкото положение на народа, като ще се иска отъ правителството да бърза и прокара смѣли реформи, които се налагатъ отъ днешния моментъ.

Цѣлото събрание е било единодушно по всички решения и съ акламации е гласувало за предявяването имъ.

## Благодарностъ

Семейство Качармазови благодарни на всички плевенски граждани и граждани, които на 3 т. м. съпроводиха тленитъ останки на покойния имъ баща *Александъръ Качармазовъ* до вѣчното му жилище. Благодарни сжщо на протоиерей К. Цековъ и адвоката П. Бурмовъ, които сжщо указаха съболезнованията си съ добри думи за покойния.

Семейство Качармазови.

Въ идущия брой ще разгледаме Софийскитъ общински избори и какво е значението на червеното знаме, издигнато надъ София.

Плевенъ. Наумъ Хаджиевъ.

## ЗА СРЕЩИТЪ между учителя и родителя

Министерството на народното просвѣщение е издало строга наредба до всички училища по прилагането правилника за задължителното устройване на постояннитъ учителско-родителски срещи. Предвиждлтъ се и строги наказания за нарушение на въпросниятъ правилникъ.

## ЗЕМЛЕДѢЛСКО СЪБРАНИЕ

Тукашната организация на Б. Н. З. Съюзъ — „Врабча 1“ свиква важно организационно събрание на 13 т. м., недѣля, въ партийниятъ клубъ „Янко Забуновъ“.

Замолени сме да съобщимъ, че събранието е съ многоваженъ дневенъ редъ и присъствието на всички членове е задължително.

## Околийско събрание

Околийското бюро на Национал-либералната партия е насрочило за 27 т. м. въ салона на д-во „Съгласие“ — Плевенъ, редовното си околийско събрание, на което ще присъжествува и

м-ръ Д. Върбенковъ.

Събранието ще се занимае съ следния дневенъ редъ:

- 1. Докладъ на членоветъ на В. П. Съветъ на партията;
- 2. Изборъ на членове за новия В. П. Съветъ;
- 3. Докладъ на околийското бюро и
- 4. Изборъ на ново околийско бюро.

На това събрание м-ръ Върбенковъ щѣлъ да говори и за дейността на партията въ управлението.

## Още 3 земледѣлски конгреса

На 21 т. м. въ София ще заседава конгреса на земледѣлцитъ около Г. Марковъ и Коста Томовъ.

На сжщата дата въ Стара-Загора ще заседава конгреса на Земледѣл. съюзъ „Ал. Стамболийски“, а по-късно ще се състои сборката на драгевиститъ въ Стара Загора.

На горнитъ конгреси ще бжде повдигнатъ и въпроса за обединението на всички разпокъсани земледѣлски сили.

## НОВИНИ ЗА ДАМИТЪ!

Съобщаваме на почитаемия дамски свѣтъ, че на умѣрени цени изработваме рокли, манта и дамски костюми.

Модно дамско ателие

**„Розинъ-Баумъ“**

(Срещу пам. на Свободата). 126—1—1

## Д-ръ ПЕТЪРЪ А. ПЕТРОВЪ Д-ръ СТАНКА ПЕТРОВА

акушеръ-гинеколози

отъ 20 т. м. ще премѣстятъ кабинета си на улица „Александровска“ № 39 срещу хотелъ „Москва“.  
139—1—2

## Грабете... да грабимъ!

Въ момента, когато народа изнемогва и едва свързва двата края, говори се настойчиво, че въ недалечното минало при покупка на сурови кожи по

**40 лева килограма,**

тогава гьонътъ се е продавалъ по

**80 лева килограма,**

а сега при покупка на сжщитъ сурови кожи по

**10—12 лева кгр.,**

гьонътъ билъ повишенъ отъ 80 на

**92 лева кгр.!**

Обществото иска да знае: защо и какво е продикувало повишението на този артикулъ?

Посочваме само на него за примеръ, но има още такива

**99 вида**

артикули и продукти, които сж недосегаеми за широкитъ народни маси, защото сж баснословно

**сжжпи!**

Днесъ, когато на голѣма частъ отъ работницитъ сж намалени заплатитъ, когато безработицата се увеличава отъ денъ-наденъ, правителството трѣбва да каже своето

**вето**

по тоя въпросъ, който е отъ голѣмо значение за нормализиране на живота.

Необходима е една анкета и следъ нея една строга нормировка на всички артикули и продукти, за да се тури край на спекулата.

**Бакал.**

## Секретаръ-бирницитъ протестиратъ

Голѣмото намаление въ заплатитъ на секр.-бирницитъ е предизвикало голѣмо брожение между последнитъ. Тѣ сж отправили остри протести до правителството, като искатъ окр. управители да не съкращаватъ предвиденитъ въ бюджета заплати.

## Самоубийство поради честолюбие

Плевенскиятъ гражданинъ Ив. П. Христовъ, 23 годишенъ, по занаятия дърводѣлецъ, ималъ постоянни неприятни отношения съ баща си. Това той не скривалъ и предъ свои другари.

На 9 т. м. Христовъ е билъ на сборъ въ едно плевенско село. Когато вечерта се завърналъ домашнитъ му пакъ го оскърбили. Вѣроятъ е да е имало и малкъ скандалъ, което положение е докарало честолюбивия младежъ да се самоубие.

Къмъ полунощъ, сжщата вечеръ, Христовъ се съблякълъ по долни дрехи. Излѣзълъ въ бащиния си дворъ и съ парабела си изстрелялъ два куршума въ областта на сърцето си, вследствие на което, на пхтъ за болницата починалъ въ автомобила.

Тоя случай е единъ добъръ урокъ за родителитъ, защото упрецитъ иматъ край и не бива да ставатъ досадни за тоя къмъ когото се отправятъ.

Дългогодишниятъ юрист-консултъ на Плевенската градска община

**АТ. П. ИЗГОРЕНКОВЪ**

се е установилъ

— **АДВОКАТЪ** —

Писалище до входа на Окржния сждъ (Писалище Д-ръ Ив. Бижевъ). Съвети по всички въпроси, имащи връзка съ общински управления, бракоразводни дѣла и закона за благоустройството. 128—1—4

Продава се контролна каса „НАЦИОНАЛЪ“ на умѣрена цена. Споразумение редакцията на вестника. 120—1—1.

## Хроника

Конгреса на Радикалната партия ще се състои на 13 т. м. въ София.

Пловдивската народна библиотека и музей на 20 т. м. — денътъ на българската книга, ще отпразднува своя 50 годишенъ юбилей.

Нашиятъ съгражданинъ д-ръ Урмановъ е избранъ за подпредседател на лѣкарския съюзъ, въ станалия напоследкъ конгресъ на българскитъ лѣкари.

На 1 XII т. г. ще бжде открита новата ж. п. линия Кърджали — Мاستанли.

Когато давате за публикация въ в. „ПЛѢВЕНСКИ НОВИНИ“ — статии, дописки, обявления и др., пишете, че сж за в. „ПЛѢВЕНСКИ НОВИНИ“.

Всичко що се отнася до вестника се приема въ книжарницитъ: „Секретаръ-бирникъ“ — „Славя Игнатовъ“ и въ печатница „Изгрѣвъ“

По пощата пишете само на адресъ: **Иванъ Бакаловъ** — Плевенъ

Съ обявление № 20584, публикувано въ днешния брой — Б. Н. банка продава собствената си къща въ VIII кв.

Общинскиятъ автомобилъ, като ненуженъ на общината, е обявенъ на проданъ съ обявление № 582 въ днешния брой на вестника.

Продава се на износна цена малко употребявана плетачна машина „Британия“ 7/50.

Споразумение: Константинъ Бояджиевъ — бояджийски магазинъ срещу паметника.

Събрание. — Дружеството на зап. офицери ще има въ недѣля, 13 т. м., въ клуба на подофицерското дружество дружествено събрание, на което делегатитъ на XIV конгресъ ще дадатъ отчетъ. Д-вото поканва всички запасни офицери да присъжествуватъ на събранието.

Най-великолепния филмъ „ПАРАДЪТЪ НА ПУБОВЪТА“ отъ понеделникъ въ Модерния театъръ.

Пристигнаха **500 нови десени** при централния магазинъ на „Тритъ Ергенчета“ 128—1—2

Всѣки, който е посетилъ ресторантъ „ЕЛИТЪ“, винаги е оставалъ доволенъ отъ поднесенитъ му вкусни ястия, чисто натуралнитъ напитки и вежливата прислуга, защото съдържателитъ на „Елитъ“ никога не сж пожалили сръдства, за да набавятъ прѣсни и доброкачествени продукти — най-финни напитки и закуски на скара.

Комфортната обстановка и салонниятъ оркестъръ убиватъ всѣко лошо настроение у посетителя, „Елитъ“ е първоразряденъ и икономиченъ Плевенски ресторантъ!

РЕСТОРАНТЪ

ЕЛИТЪ

ПИВНИЦА

## Изъ свѣта

### Паркъта на смъртта

Въ Южна Африка въ пристанище-то Елизавета е устроенъ зиенъ паркъ въ който се приготвяватъ серуми противъ змийската отрова. Въ парка сж събрани повече отъ 120 разни породи змии, между които нѣкой отъ най-отровнитѣ. Най-опасната змия въ парка се считала Мамбо. Тя живѣла по дърветата и се премѣтала по клоноветѣ имъ съ бързината на мълния. Отъ нейното преследване човѣкъ мжно избѣгвалъ. Отъ ухапането ѝ смъртта настѣпвала следъ два часа и нейнитѣ жертви въ Южна Африка се наброявали съ хиляди годишно.

### Предсказания за Русия

Въ американскитѣ вестници се появили любопитни предсказания отъ ясновидеца Далаца за това което чака Русия презъ 1933 година.

Презъ месецъ ноември още въ 1932 год. въ Русия ще почне едно революционно движение. Въ началото

на 1933 год. ще бждатъ разкрити заговори, но Сталинъ ще бжде принуденъ да напусне властта. Новото руско правителство ще бжде социалистическо.

Въ Сибиръ ще бждатъ открити нови залежи на злато и други благородни метали. Въ срѣдна Азия сжщо ще бждатъ открити неразработени златни залежи.

### Петроленъ фонтанъ всрѣдъ града

Жителитѣ на американския градъ Хопса една нощъ били разбудени отъ организѣта на властта и поканени веднага да напуснатъ околноститѣ на града. Указало се, че въ центъра на града неочаквано избухналъ нефтенъ фонтанъ съ огромна сила и течността потекла изъ улицитѣ на града като рѣка. Най-малката неосторожностъ рискувала да предизвика огромненъ пожаръ въ който всичко живо би погинало. Евакуацията на града се извършила при пълненъ порядъкъ и сега въ Хопсъ се намиратъ само специалисти, които се стараятъ да локализируютъ бедствието.

## Бълг. Земледѣлски Нар. съюзъ Плѣвенско Околийско настоятелство

на 18 т. м., петѣкъ, въ гр. Плѣвенъ, въ салона на д-во „Юнакъ“ се свиква

### ОКОЛИЙСКО СЪБРАНИЕ

на което ще присѣствуватъ секретаря на съюза Георги Марковъ и съюзния организаторъ Спасъ Найденовъ.

Събранието има дневенъ редъ:

1. Изложение на секретаря Г. Марковъ
2. Избиране на върховенъ съюзенъ съветникъ
3. Организиране на конгреса и
4. Разни.

Събранието ще вземе разни решения и затова задължително е присѣствието на всички съюзни дружби.

Съ другарски поздравъ  
Председателъ: Д. Хицовъ  
Кас.-дѣлов, Г. Йордановъ.

### Колона на жената

### Тайната на женскитѣ очи

Въ едно лондонско списание нѣкоя си „омжена дама“ пише:

Днесъ слушаеме за много хубави момичета, които не могатъ да се омжатъ. Всичко това се дължи на причивата, че не знаятъ изкуството, какъ да поглеждатъ мъжетѣ. А за него е необходимо най-първо да манипулиратъ отлично съ своитѣ очи.

Модерното момиче — пише тя — гледа бездушно и хладно на свѣта. Въ негова погледъ има нѣщо студено и твърдо, което се изразява и въ неговия гласъ. Наистина, това може да се видида смѣшно за много момичета, но фактъ е, че тѣхнитѣ погледъ нѣма оная мощъ надъ мъжетѣ, каквато женитѣ по-рано проявяваха.

Има разни видове погледи, които мъжетѣ не могатъ да понасятъ. Най-първо предизвикателния погледъ: той, който ужъ да се предпази, хвърля се строго къмъ всички мъже и после жената свиква съ него, за да го прояви и къмъ ония, които би искала да овладѣе. Има мазни и тѣпи погледи, които нищо не говорятъ: въ тѣхъ нѣма нито искра пламѣкъ и приличатъ на два охлюва. Погледа съ ирония жената сжщо трѣбва рѣдко да употребява. Тоя погледъ е пригоденъ само за омженитѣ дами, но и съ него не всѣки може да си служи, ако не е духовитъ въ езика си. Погледи, изплашени или любопитни, не будятъ въ мъжа никакви хубави чувства. При такѣвъ погледъ бѣлото се разкрива много и жената сама би се изплашила отъ себе си, ако се види въ огледалото.

Хубавиятъ погледъ трѣбва да бжде свѣтливъ, дълбокъ и сърдеченъ. Той трѣбва да гори като вжгленъ, да пари и прѣска свѣтлина. Замечаниятъ погледъ въ известни моменти е вълшебенъ даръ. Веселиятъ погледъ въ живи искри, е гаранция за подпалване сърцето на любиния. Погледъ, въ който се чете дълбоката меланхолия, но окрасенъ съ ореола на сияние, е мечта за много интелигентни мъже. Игривия погледъ, който играе предъ водитѣ ви като водоскокъ, е приятна забава на момиче въ компания.

Извънредно много действува на мъжѣтъ погледъ на удивлението. Мъжѣтъ е склоненъ да се удивлява предъ хубавото. Това е негова животински елементъ. И заради това, щомъ забележи жена, която се удивлява отъ него, той е готовъ на всички жертви.

За единъ Донъ Жуанъ всѣки женски погледъ му разкрива женската душа въ своята сжщностъ. Единъ добъръ щитъ за жената въ случай е ироричния погледъ, пълненъ съ знание за неговитѣ намѣрения.

### На конкурентни цени ПРИСТИГНАХА НА МАГАЗИНЪ

„ОДЕСА“  
европейски ДАМСКИ ШУШОНИ — най-нови фасони.

МЖЖКИ ГАЛОШИ И ДЕТСКИ ШУШОНИ

„БАКИШЪ“  
РЖКОВИЦИ КОЖЕНИ — най-голямъ изборъ. 136—1—0

ЗА ЕВТИНИ ГАЛОШИ И ШУШОНИ „БАКИШЪ“ и топли обувки САМО ПРИ Иванчо Ангеловъ (до фотографа Серафимо въ 123—1—2.

## ДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ — ПЛЪВ. ГРАДСКА ОРГАНИЗАЦИЯ

### СКРЪБНА ВЕСТЬ

Бюрото на Плѣвенската градска демократическа организация съ голѣма тѣжа съобщава, че дългогодишния нейнъ преданъ и убеденъ членъ

## ИЛИЯ ИВАНОВЪ

(32 годишенъ, по занятие стругаръ),

на 6 ноември т. г. рано сутрнѣта, падна убитъ отъ братски куршумъ въ село Гривица, при изпълнение на своя общественъ дългъ. Ентусиазиранъ и убеденъ демократъ, надаренъ съ всичим добри качества, той стана жертва на нашата жестока действителностъ.

Миръ на праха ти, скѣпий нашъ другарю, който бѣ винаги отзивчивъ на нашитѣ партийни инициативи! За винаги твоя благороденъ характеръ ще буди нашитѣ спомени и признателностъ за твоитѣ дѣла.

Погребението се извърши на 7 ноември т. г.

Плѣвенъ, 6 ноември 1932 год.

Отъ Бюрото на Демократическата партия.

## Очаквайте специалнитѣ хармани „ЕНИДЖЕ ВАРДАРЪ“

III-о качество въ новъ амбалажъ. 140—1—0

## ВУЛКАНИЗАТОРЪ

за галоши, шушони и всички видове гумени издѣлия.

137—1—0

ЦЕНИ НАЙ-ДОСТЪПНИ!

Помѣщава се срещу кино „ЕЛЕКТРА“.

### Защо трѣбва да се осигуря при д-во „Соколъ“?

1. Защото полицитѣ на „СОКОЛЪ“ сж универсални: тѣ покриватъ риска за пребиваване и пжтуване по цѣлъ свѣтъ безъ каквато и да било допълнителна премия.

2. Защото д-во „СОКОЛЪ“ не изисква никаква добавъчна премия за носене риска отъ участие въ война.

3. Защото при смъртъ отъ самоубийство или дуелъ, д-во „СОКОЛЪ“ плаща цѣлата осигурена сума, щомъ като осигуровката е била въ сила поне една година.

4. Защото д-во „СОКОЛЪ“ плаща на своитѣ осигурени двойния размѣръ на осигурената сума при смъртъ вследствие нѣкое отъ следнитѣ нещастия: отъ катастрофа при пжтуване съ каквито и да било превозни срѣдства, по сухо и по вода; отъ природни стихии — гърмотевица, наводнение, землетресение; при законна самозащита и при опитъ за спасяване човѣшки сжщества; отъ изгаряне. 134—1—4

Агенцията е срещу Плѣвенска Търговска Банка.

## „Тригъ ергенчета“

кжща основана презъ 1886 г.

### ПЛЪВЕНЪ

най-крупната фирма за платове.

ЗА ЕСЕННИЯ И ЗИМЕНЪ СЕЗОНИ ПОЛУЧИ СТОТИЦИ НАЙ-МОДЕРНИ ЧИСТО ВЪЛНЕНИ ПЛАТОВЕ ПОСЛЕДНА ДУМА НА ЗАПАДНО-ЕВРОПЕЙСКАТА МОДА.

Вмѣсто да ходи почитаемота клиентела на други складове и нищо да не си избере, нека направо да дойде въ нашия

единственъ истински складъ, който представлява 28 европейски и български фабрики. Ценитѣ сж подъ всѣка конкуренция. Приематъ се и поржчки.

Съ почитание

БР. ИВ. ДЮЛГЕРОВИ

събирателно д-во

### Даватъ се подъ наемъ:

1. ДЮКЯНЪ на ул. „Александровска“ № 120 и

2. ФАБРИЧНИ ПОМѢЩЕНИЯ въ индустриалниятъ кварталъ. Споразумение: Н. Кирковъ. 119—1—1

## Българска Народна Банка — Плѣвенски клонъ

### Обявление № 20584

Българската Народна Банка, Плѣвенски клонъ, известява, че въ продължение на 31 день отъ датата на публикуване настоящето ще произведе търгъ въ помѣщението на сжщия клонъ, ставята на юрисконсулта, за продажба на собствената ѝ КЖЩА въ гр. Плѣвенъ, VIII кварталъ, едноетажна масивна постройка на 95 кв. м., съ дворъ 490 кв. м., при съседи: Ганчо Христовъ, Юрданъ Добревъ, Кръстина Атанасова, Тота Павлова и отъ две страни улици, бивша собственостъ на Марийка Христова Пешакова.

Наддаването ще започне отъ първоначалната цена 68,500 лв. Залогъ се иска 10%, като Банката си запазва правото да утвърди или не търга.

Всички разноски оставатъ за смѣтка на купувача.

Плѣвенъ, 5.XI.1932 г.

Отъ Банката.

## Пернишки камени вжглища

Борисовски дърва и дървени вжглища постоянно складъ при

## Минко Обретеновъ (малкия)

до старата поща — 125—1—1

## Дрехарница „АРЖЕНТИНА“

за зимния сезонъ

Стопанина на „Аржентина“ съ голѣмо старание е набавилъ добре подобрени и доброкачествени платове — Мѣстни и Европейски отъ най-реномиранитѣ фабрики. Отлични и разнообразни десени, които презадоволяватъ и най-изтънчения вкусъ на почитаемитѣ дами. „Аржентина“ разполага съ най-нови и разнообразни

### ПАРИЖКИ И ВИЕНСКИ МОДЕЛИ

скроени лично отъ стопанина на „Аржентина“ — Георгиевъ и изработени подъ негова контрола.

Запомнете добре: „Аржентина“ е дрехарницата, която въ продължение на деветъ години е дала доказателство, че продава и изработва хубави и елегантни дамски дрехи готови и по поржчка. Посетете и този сезонъ „Аржентина“, за да не се вайкате после. Цени подъ всѣква конкуренция.

Внимавай — „Аржентина“ до аптека Байчевъ. Клонове въ града нѣма. 111—1—1 Съ почитъ: ГЕОРГИЕВЪ.

## „АРЖЕНТИНА“

## Плѣвенско градско общинско управление

### Обявление № 582

Известява се на интересуващитѣ се, че на 31 день отъ публикуване настоящето въ мѣстнитѣ вестници, отъ 10 до 11 часа предъ обѣдъ въ общинското управление ще се продаде на публиченъ търгъ съ явна конкуренция ЕДИНЪ АВТОМОБИЛЪ, СИСТЕМА ФОРДЪ, ПЕТМЪСТЕНЪ, малко употребяванъ, като ненуженъ на обидната. Приблизителна стойностъ 50,000 лева. Делозитъ за правоучастие 10%. Преглеждане всѣки день въ пожарната команда. Предаванетоъ става веднага следъ изплащане напълно стойността, добита на търга и утвърдена отъ общинския съветъ. Закона за Б. О. П. и правилника за прилагането му сж задължителни. гр. Плѣвенъ, 7 ноември 1932 година.

ОТЪ КМЕТСТВОТО.

## Комаревски скотовъденъ фондъ—Плѣвен, околия

### Обявление № 1818

с. Комарево, 5 ноември 1932 год.

На 16 ноември 1932 год. 10—12 часа предъ обѣдъ въ общинското управление ще се продаде на публиченъ търгъ единъ бракуванъ скопенъ общински нерезъ на 3 години. Първоначална цена 1000 лева. Залогъ за участие въ търга 10% върху първоначалната цена.

Закона за Б. О. и П. е задължителенъ.

Всички разноски сж за смѣтка на конкурентитѣ.

Председателъ: П. Тодоровъ.

Касиеръ: П. Митевъ.

## Бръшлянски скотовъденъ фондъ

### Обявление № 1582.

с. Бръшляница, 9 ноември 1932 гдина.

Обявява се на интересуващитѣ се че на 11-тия день отъ публикуване на настоящето въ в. „ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ“, отъ 3—5 следъ обѣдъ въ канцеларията на общинското управление ще се произведе втори пътъ търгъ за продажбата на ДВА БРАКУВАНИ ОБЩИНСКИ НЕРЕЗИ.

Първоначална цена на нерезитѣ е по 500 лева на единия. Залогъ за правоучастие въ търга е 10 на сто. Тръжнитѣ книжа сж на разпореждане на конкурентитѣ всѣки присѣствителенъ день.

На 3 чл. комисия председателъ: Илия Г. Стояновъ

Секретаръ-бирникъ: Р. П. Щъркеловъ

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плѣвенъ № 190,